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Pariz - Accord

A
ccord škola se nalazi na bulevaru Poissonnière odakle se lako i brzo
stiže do Luvra, Opere, Notr Dama ili centra Pompidu: najbliža stan-
ica metroa je Grands Boulevards. Škola je osnovana 1988. kao pri-
vatni institut sa akreditacijom Univerziteta u Parizu i Asocijacije FLE

(Francais Langue Etrangere). Izuzetno je moderno opremljena, a polaznicima
su na raspolaganju biblioteka, kompjuterska laboratorija, kafeterija i čitaonica
sa besplatnom internet konekcijom. 

Kursevi

Možete izabrati standardni kurs opšteg francuskog jezika u grupama od
najviše 12 polaznika, s fondom od 20 časova nedeljno u poslepodnevnim sati-
ma (14.15-17.15); ukoliko želite brže napredovanje i spremni ste da uložite
više truda i energije, predlažemo vam intenzivan kurs francuskog jezika od 26
časova nedeljno (09.00-13.00), ili poslepodne (14.15-18.30).

Aktivnosti

Pored redovne nastave, škola nudi veoma širok izbor izleta i ekskurzija za svoje
studente koji žele da se integrišu u toku boravka. Tu su razna krstarenja, obi-
lasci muzeja, ekskurzije u okolini Pariza, teatri i kabarei.

Smeštaj

Koledž nudi smeštaj u porodici, u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa
doručkom, a postoji mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu. Porodice su
najčešće na oko 30 minuta od škole. Polaznici se mogu opredeliti i za boravak
u studentskoj rezidenciji C.I.S.P. u južnom Parizu. Sobe su jednokrevetne sa
privatnim kupatilima, a boravak je na bazi noćenja sa doručkom. Pored ovih
navedenih, moguće su opcije smeštaja u drugim pariskim rezidencijama, kao i
hotelima. Jedna od najpoznatijih studentskih rezidencija u toku leta je takođe
„Adagio - Porte de Versailles“. Ovi apartmani su kompletno opremljeni, sa pri-
vatnim kupatilima  i prilagođeni svim potrebama studenata. Pored ovih apart-
mana tu su i rezidencije „Maison des Mines“ i „Cite Universitarie Int. de Paris“
, koje nude studentima smeštaj u dvokrevetnim ili jednokrevetnim sobama po
veoma povoljnim cenama.
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